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Město Pohořelice 
 

Zápis 

ze 123. schůze rady města konané dne 11. 10. 2018 

 

Účast: Ing. Svoboda, Bc. Novák, DiS., Ing. Kudrna, A. Saitl, Mgr. Janičatová, P. Hemala, 

tajemník Ing. Blecha a Mgr. Babčanová, zapisovatelka 

Omluven: Mgr. Rouzek   

Zahájení: 9:00 hodin  

   

Schůzi rady města (dále jen RM) svolal, zahájil a řídil místostarosta města Bc. Novák. 

Místostarosta následně přítomné členy RM seznámil s důvody pro svolání mimořádné schůze 

rady města, programem schůze a nechal o programu hlasovat. V době zahájení schůze rady 

bylo přítomno 6 členů RM.   

 

Zahájení:   

Usnesení č. 1/123/18: RM schvaluje program schůze v tomto znění:  

1. Zahájení 

2. Žádost o ukončení zemědělského pachtu dohodou 

3. Závěr    

 

Výsledek hlasování: 6 pro 

 

 

ad 2) Žádost o ukončení zemědělského pachtu dohodou 

 

Žádost …, …, Pohořelice o ukončení smlouvy o zemědělském pachtu dohodou k datu 10. 10. 

2018. 

 

Místostarosta uvedl, že na 122. schůzi rady města, která se konala včerejšího dne 10. 10. 2018, 

přijala rada města usnesení uzavřít smlouvu o výpůjčce níže uvedeného pozemku ve prospěch 

TJ Sokol Pohořelice, z.s. Výpis z usnesení o schválení této výpůjčky předal místostarosta panu 

Ing. Husákovi, který pro TJ zpracovává žádost o dotaci. Ten ho upozornil, že pro podání 

žádosti TJ o dotaci na realizaci projektu „Fotbalového hřiště s umělým trávníkem na ulici 

Sportovní“ není usnesení rady města dostačující. K žádosti o dotaci musí být doložena 

uzavřená smlouva o výpůjčce. Vzhledem k tomu, že k pozemku je uzavřena platná pachtovní 

smlouva, je nutné ji nejdříve ukončit. Místostarosta dnes 11. 10. ráno požádal osobně pachtýře 

pozemku pana … o podání žádosti o ukončení pachtovní smlouvy dohodou k 10. 10. 2018. Pan 

… důvody pro ukončení pachtu a naléhavost zájmu města a TJ pochopil a s podáním žádosti o 

ukončení pachtu dohodou souhlasil. 

Místostarosta dále uvedl, že zvažoval zařadit tento bod na program příští řádné schůze rady 

města, která je plánována na 17. 10. 2018 s tím, že by rada města schválila ukončení pachtu 

dohodou zpětně k datu 10. 10. 2018. Smlouva o výpůjčce ve prospěch TJ by pak mohla být 

uzavřena nejdříve dne 17. 10. 2018, tedy dnem schválení radou města. Termín pro podání 

žádosti TJ o dotaci na fotbalové hřiště je však pouze do 15. 10. 2018. Z uvedeného je zřejmé, 

že by k datu podání žádosti byl pozemek stále v pachtu ve prospěch pana … a nikoli ve 

výpůjčce TJ Sokol Pohořelice, z.s., což by vyloučilo TJ z možnosti uspět v dotačním řízení. 

Usnesení č. 2/123/18: RM schvaluje ukončení Smlouvy o zemědělském pachtu č. 2/2014 o 

propachtování pozemku města p.č. 2447/1 v k.ú. Pohořelice nad Jihlavou dohodou ke dni 

10. 10. 2018 dle žádosti …, …, Pohořelice.  
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Výsledek hlasování: 6 pro Z: Plchová, FO 

ad 3) Závěr 

 

Místostarosta Bc. Novák ukončil 123. schůzi RM v 9:15 hod.   

                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

Zapsala a zpracovala: Mgr. Renata Babčanová 

Dne: 11. 10. 2018 

 

 

 

 

 

Ing. Josef Svoboda     Bc. Miroslav Novák, DiS. 

            starosta města           místostarosta města  


